



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 34/2023
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 72/2023

OBJETO: Aquisição de veículos automotores zero km.

Em face de impugnação interposta ao instrumento convocatório e após a identificação de falha e omissão no Edital supramencionado, esta Pregoeira decide RETIFICAR a redação do subitem 6.1 do Edital e do subitem 1.4 do Termo de Referência – Anexo I, bem como adicionar o subitem 1.2 na Minuta de Contrato – Anexo II.

1 - Redação do subitem 6.1 do edital

Onde se lê:

6.1 Poderão participar deste procedimento os interessados, pessoas jurídicas (concessionárias) que atuem no ramo pertinente ao objeto desta licitação e que atendam a todas as exigências constantes deste Edital e de seus Anexos.

Leia-se:

6.1 Poderão participar deste procedimento os interessados, pessoas jurídicas que atuem no ramo pertinente ao objeto desta licitação e que atendam a todas as exigências constantes deste Edital e de seus Anexos.

2 - Redação do subitem 1.4 do Termo de Referência – Anexo I do edital

Onde se lê:

1.4 O veículo deverá ser entregue licenciado e emplacado e com todos os impostos e tributos quitados. É expressamente vedada à subcontratação de todo ou parte do objeto.

Leia-se:

1.4 O veículo deverá ser entregue licenciado e emplacado e com todos os impostos e tributos quitados.

3 - Redação do subitem 1.2 da Minuta de Contrato – Anexo II do Edital

1.2 O veículo deverá ser entregue licenciado e emplacado e com todos os impostos e tributos quitados.

Em consequência da retificação feita no instrumento convocatório prorroga-se a data das sessões para o dia **27/07/2023**, com início dos trabalhos às **13h**. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório.



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEÇERICA

ADM 2021/2024

Rua Vigário Antunes, 155 – Centro – 35.550-000 – Tel. (37)3341-8500

Em obediência ao princípio da publicidade, o aviso de retificação do edital será divulgado nos mesmos veículos e forma que se deu o texto original, quais sejam, DOEMG e DOM e este Termo será disponibilizado no site www.itapeçerica.mg.gov.br, ficando assim, todos os interessados comunicados da presente retificação.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 13 de julho de 2023.

ElR Souza

Eliana Lúcia Ribeiro Souza Ferreira
Pregoeira Municipal